
DEMONSTRÁCIÓ A MAGASABB, EURÓPAI BÉREKÉRT! DEMONSTRÁCIÓ A JOBB MUNKAKÖRÜLMÉNYEKÉRT!

Kedves Kollégák!

Bizonyára elóttetek is ismert, hogy nem sikerült megegyeznünk a Tesco hipermarkettel, az üzletlánc nem teljesíti a munkavállalók fizetésemeléssel kapcsolatos követeléseit. A Tesco a januári kötelező béremeléseken túl nem hajlandó további fejlesztésre. A cégnél egyébként 17500-an dolgoznak, januárban 12500 embert érintett a kormány által előírt, kötelező szakmunkásminimálbér-emelés, megkapták az előírt 161 ezer forintot. A többieknek azonban, akik eddig is 161 ezer forint felett kerestek, fejenként 30-35 ezer forintot kellett volna, hogy emeljen, ehelyett 2,3%-ot ajánlott átlagosan. Más üzletláncoknál megtörtént az arányosítás, a Tesco azonban közölte, nincs erre pénze. Egyébként igen jelentős a létszámhiány, illetve a dolgozók leterheltsége. Ez most tovább romlik. A cég vezetői a két héttel ezelőtti tárgyaláson meg sem jelentek, helyettük szakértőkkel kellett egyeztetnünk. Ezért is tartjuk szükségesnek egy írásos petíció átadását a vezetőségnek, amiben világosan rögzítjük, mit várunk el.

Úgy gondoljuk, ez az intézkedés elfogadhatatlan és további béremelést követelünk!

Annak érdekében, hogy hangot adjunk a kereskedelmi munkavállalók elégedetlenségének, a Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete (KASZ) és a Kereskedelmi Dolgozók Független Szakszervezete (KDFSZ)

2017. július 8-án (szombaton) 12.00 órától

demonstrációt hirdet

Budapest a Fogarasi úti Tesco áruház elé

(Budapest XIV. kerület, Pillangó u.15.)

Kérjük a szakszervezeti vezető Kollégákat, hogy fejezzék ki szolidaritásukat a kereskedelmi alkalmazottakkal úgy, hogy az ágazatuk részéről minél többen eljöttök rendezvényünkre. Kérjük, ne felejtsetek otthon a szakszervezeti zászlókat, jelképeket sem!

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN!

Szívesen vesszük a szolidaritási nyilatkozatokat is (kiss.nikoletta@kasz.t-online.hu), amelyeket a helyszínen felolvasunk. Kérjük, hogy ezeket legkésőbb 2017. július 7-én 12 óráig küldjétek meg részünkre.

Várunk mindenkit, hogy minél többen legyünk!

Támogatásokat köszönjük!



Dr. Sáling József
Elnök
KASZ
